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Føler du at dine arbejdsopgaver er tilpasset efter din arbejdstid?  

 
       

 
    Køn Alder  
  TOTAL Mand Kvinde 19-34 35-49 50-66  
    A B C D E  
BASE 1237 643 594 397 410 430  
I meget lav grad 5% 5% 5% 4% 6% 4%  
               
2 11% 11% 11% 9% 12% 11%  
               
3 28% 28% 27% 31% 27% 24%  
        E      
4 33% 32% 34% 32% 31% 37%  
            D  
I meget høj grad 24% 24% 23% 24% 24% 23%  
               
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
        

 
       

 
        

 
Arbejder du reelt mere end de timer som der står i din kontrakt (ekskl. de betalte 
overarbejdstimer)? 
       

 
    Køn Alder  
  TOTAL Mand Kvinde 19-34 35-49 50-66  
    A B C D E  
BASE 1268 659 609 409 419 439  
Ja 42% 44% 39% 42% 39% 44%  
    B          
Nej 58% 56% 61% 58% 61% 56%  
      A        
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
        

 
       

 



   
        

 
Giver din arbejdsgiver dig i dag mulighed for at arbejde på deltid?  

 
       

 
    Køn Alder  
  TOTAL Mand Kvinde 19-34 35-49 50-66  
    A B C D E  
BASE 1028 577 451 314 356 358  
Ja 32% 28% 37% 30% 29% 37%  
      A     D  
Nej 44% 49% 38% 42% 49% 40%  
    B     E    
Arbejder allerede deltid 3% 2% 4% 3% 3% 2%  
      A        
Ved ikke 22% 22% 21% 25% 19% 22%  
               
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
        

 
       

 
       

 
Vil du gerne arbejde på deltid?     

 
       

 
    Køn Alder  
  TOTAL Mand Kvinde 19-34 35-49 50-66  
    A B C D E  
BASE 1028 577 451 314 356 358  
Ja 19% 16% 24% 13% 20% 23%  
      A   C C  
Nej 78% 83% 71% 84% 77% 74%  
    B   DE      
Arbejder allerede deltid 3% 1% 5% 3% 3% 3%  
      A        
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
       

 
       

 
        
        
        
        

 


